1. Avo mayodpopot A kar B €xouv pdla m kat 0,9-m avtiotoyo Ko
OTEKOVTOL OKIVITOL 0 €Vaig amévavTl 6Tov GAA0. Kamola oTiypn o mpaitog
OTIPOXVEL TO SEVTEPO HE AMOTEAEGHA VA KIVI|BOUV OITOHOKPUVOHEVOL.

m 0.9m

Av 1 oppr} TTOVL ATMOKTA O TIPWTOG TIAYOSPOUOG ELval P, 1| OPHT} TOL SEVTEPOL
Ba elva: a
A.p B.0,9p I.-p A.-0,9p
Na emAé&eTe ™ 0OOTH AMAVINON (Movadeg 1)
Na catiohoynoete my andvtnon oog.  (Movadeg 2)

2. YnoBéote 6T éva akivito BANpa padag M Staomdtol o€ G600 KOPPATIOH M KoL KOL My e Mp=2m;.

Na onpelooete pe X TIg 00OTEG Kol e A TIg AavBaopéveg TpoTdoelg. (Movéideg 1)

ao. To xoppdm pdlog m; amoKT& oppr SITAGGI0L HETPOL Kot avTiBetng POPAG, OO TNV OPHT] TOL KOHHATION Halog
m>

B. To koppat p&lag m; amoKTd TLTNTA SUTAACIOL PHETPOL KOl AVTIBETNG POPAG, omd TNV TAXOTNTA TOL
KOHHOTIOU padag m,.

Na SikaloAoyr|oeTe TiG EMAOYEG OOG. (Movdideg 2+2)

3. Eivon Suvatov eva opo va €XEL KIVITTIKT eVEPYELR Xwpig va €xetl oppn); EEnyeiote. (Movdideg 1)
Eivon Suvatdv éva gOOTNHO COPAT®V VO EXEL KIVITIKT EVEPYELX XPIG va €xel oppn); EEnyeiote.  (Movdadeg 1)



4. Abo owpota pe paleg my = 0,4kg ko m, = 0,6kg, Kivodvtal Tave o€ 0PILOVTIO EMITESD HE TO OTIOIO EXOLV

ouvteAeat Tp1Prig oAioBnong p = 0,2. Ta copata Kivovvtan og avtiBeteg KATELBVVOELG Kol GLYKPOVOVTOL
TAXOTIKG €XOVTOAG KATA TN GTLYHT TNG GOYKPOLONG TaXVTNTEG L, = 20m/s Ko v, = Sm/s avriotoya. Na

LTTOAOYIOETE:

o. Tnv Tax0TNTA TOL CLOCEHATOHATOG AHECMG HETK TNV KPOLOT). (Movdibeg 2)

. Tnv andAelx 0TV KIVITIKT EVEPYELX TOL GLUOTIHHATOG AOY® TNG KPOLAT|G. (Movadeg 2)

y. To Sidotpa mov Ba Siavhoel HET TNV KPOLGT] TO GUGCWOHATWHA. (Movadeg 3)

8. Tnv BeppdtnTa mov avamtoxdnke katd v 0AioBnon oto opildvtio eninedo (g = 10m/s2). (Movadeg 3)



